

# «КРАЙ ОЗЕРНОЙ ТИШИНЫ»

Новую канту под таким названием написал композитор и знаток фольклора Александр Савватьевич Абрамский.

— Край озерной тишины, — сказал он в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы», — это понятие обобщенное, а не географическое. Это — наша Родина с ее вековыми лесами, спокойны-

ми водами рек и озер. По существу десять картин канты, написанной мной на поэтические слова В. Кузнецова и В. Семернина, говорят о сегодняшней жизни нашей страны, наших советских людей.

Новая канта А. Абрамского записана в исполнении русского хора Всесоюзного радио под руководством А. Кутузова и ансамбля баянистов.